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Instrukcja dla zdajacego
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2.
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12.

Sprawdz, czy arkusz egzaminacyjny zawiera 9 stron. Ewentualny brak stron lub inne usterki zglo$
przewodniczacemu zespotu nadzorujacego.

Do arkusza dotaczona jest KARTA ODPOWIEDZI, na ktorej w oznaczonych miejscach:

— wpisz oznaczenie kwalifikacji,

— zamaluj kratke z oznaczeniem wersji arkusza,

— wpisz swoj numer PESEL*,

— wpisz swoja date urodzenia,

— przyklej naklejke ze swoim numerem PESEL.

Arkusz egzaminacyjny zawiera test sktadajacy si¢ z 40 zadan.

Zakazde poprawnie rozwigzane zadanie mozesz uzyskac¢ 1 punkt,

Aby zda¢ czgs¢ pisemng egzaminu musisz uzyska¢ co najmniej 20 punktow.

Czytaj uwaznie wszystkie zadania.

Rozwigzania zaznaczaj na KARCIE ODPOWIEDZI dlugopisem lub piorem z czarnym tuszem/
atramentem.

Do kazdego zadania podane sg cztery mozliwe odpowiedzi: A, B, C, D. Odpowiada im nastgpujacy
uktad kratek w KARCIE ODPOWIEDZI:

BEGE

Tylko jedna odpowiedz jest poprawna.
Wybierz wlasciwg odpowiedz i zamaluj kratke z odpowiadajaca jej literg — np., gdy wybrates
odpowiedz ,,A’:

W | B | [ D

Staraj si¢ wyraznie zaznaczaé¢ odpowiedzi. Jezeli si¢ pomylisz i blednie zaznaczysz odpowiedz,
otocz ja kotkiem i zaznacz odpowiedz, ktora uwazasz za poprawna, np.

W E o .
Po rozwigzaniu testu sprawdz, czy zaznaczyles wszystkie odpowiedzi na KARCIE ODPOWIEDZI
i wprowadzites wszystkie dane, o ktorych mowa w punkcie 2 tej instrukcji.

Pamie¢taj, ze oddajesz przewodniczacemu zespolu nadzorujacego tylko KARTE ODPOWIEDZI.

Powodzenia!

*w przypadku braku numeru PESEL — seria i numer paszportu lub innego dokumentu potwierdzajgcego tozsamosé
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Zadanie 1.

Zgrubienia todyg powodujace pedzelkowate ztamanie koncoéwek sg cechami charakterystycznymi wlosow

A. skreconych.

B. wezlowatych.

C. petlicowatych.
D. obraczkowatych.

Zadanie 2.

Do wykonania zabiegu mycia wtoséw i pielegnacji preparatem ziotowym na stanowisku do mycia nalezy
przygotowac:

A. reczniki, maske pielegnacyjng, szampon do wloséw, grzebien szeroki.

B. reczniki, ptukanke pielegnacyjna, szampon do wlosow, grzebien z raczka.
C. pelerynke, plukanke tonujgca, szampon koloryzujacy, grzebien szpikulec.
D. pelerynke, odzywke pielegnacyjng, szampon koloryzujacy, grzebien waski.

Zadanie 3.
Efektem stosowania do pielggnacji wlosoéw plukanek z kory de¢bu jest

A. tonowanie zottego odcienia wlosow.
B. wzmocnienie brazowego koloru wlosow.

C. tonowanie czerwonego odcienia wlosow.
D. wzmocnienie miedzianego odcienia wlosow.

Zadanie 4.
W jaki sposob dziataja na skore gtowy preparaty pielegnacyjne zawierajace wyciag z migdatow?

A. Ograniczaja przethuszczanie.

B. Wzmacniajg ptaszcz lipidowy.

C. Zapobiegajg rozwojowi grzybow.

D. Reguluja nadmierne wydzielanie sebum.

Zadanie 5.

Do mycia wlosow z nadczynno$cia gruczotow lojowych nalezy uzy¢ szamponu zawierajacego w swoim

sktadzie
A. cynk.
B. krzem.
C. lanoling.
D. parafine.
Zadanie 6.

Zamieszczony opis dotyczy twarzy klientki o ksztatcie

A. owalu.

rombu. Opis ksztattu twarzy klientki.

Klientka ma waskie czoto i podbrédek. Jej twarz jest najszersza
na wysokosci kosci policzkowych.

B.
C. trapezu.
D

trojkata.
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Zadanie 7.

Ktory mankament urody przedstawiony jest na schematycznym rysunku profilu twarzy klienta?

A. Waskie czolo.
B. Cofnigte czolo.
C. Szeroki podbrodek.
D. Cofniety podbrodek.
Zadanie 8.
Zamieszczony opis dotyczy klientki o kolorystycznym typie urody
A, lato. Opis Klientki.
B. .le"ljla: Klientka ma $nieznobiatg cere o niebieskawym odcieniu, ciemnobrgzowe
C. jesien. wlosy w popielatej tonacji i niebieskie oczy.
D. wiosna.
Zadanie 9.

Celem rozmowy konsultacyjnej dotyczacej strzyzenia wlosow nie jest okreslenie oczekiwan klientki

w zakresie

formy fryzury.
koloru wlosow.
dhugosci wlosow.
objetosci fryzury.

onwp»

Zadanie 10,

Podczas meskiego strzyzenia klasycznego osiagnigecie minimalnej dtugosci wlosow nad karkiem wymaga

zastosowania techniki

A. efilowania.
B. palcowania.
C. cieniowania.
D. degazowania.

Zadanie 11.

Podczas strzyzenia wlosow dhugich, zmniejszenie objetosci fryzury na calej ich dlugosci osiagnie si¢ poprzez

personalizacje z zastosowaniem techniki

A.  $lizgu.

B. pikowania.

C. palcowania,.
D. konturowania.
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Zadanie 12,

Do strzyzenia jeza okraglego nalezy uzy¢ zestawu narzedzi sktadajacego si¢ z

A. grzebienia do strzyzenia, poziomicy i nozyczek degazowek.

B. grzebienia ze szpikulcem, poziomicy i nozyczek klasycznych.

C. grzebienia szerokiego, grzebienia do strzyzenia i nozyczek klasycznych.
D. grzebienia szerokiego, grzebienia ze szpikulcem i nozyczek punktujacych,

Zadanie 13.
Dla uzyskania formy spojnej o ksztalcie prostokgta nalezy podczas zabiegu strzyzenia zastosowac projekcije
0 stopni 1 separacje

A. poziome.
B. pionowe.
C. trojkatne.
D. mieszane.

Zadanie 14,

Przedstawione na rysunku schematycznym separacje wykorzystywane sa podczas strzyzenia wlosow do
formy

A. kola.

B. trojkata.

C. kwadratu.

D. prostokata.
Zadanie 15.

Na etapie konturowania wlosow podczas strzyzenia nie jest

A. nadawany ksztalt grzywki.

B. nadawany ksztalt baczkow.

C. nadawana dlugo$¢ wloséw na karku.

D. nadawana dlugo$¢ wlosow na ciemieniu.

Zadanie 16.
Wyznaczenie horyzontalnej linii bazowej strzyzenia formy spojnej wymaga zastosowania separacji

A. ukosnej i kata projekcji 45 stopni.
B. pionoweji kata projekcji O stopni.
C. poziomeji kata projekcji O stopni.
D. poziomeji kata projekcji 45 stopni.
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Zadanie 17.

W strzyzeniu meskim krotkim dhugosé wlosow w partii szczytowej nie moze przekraczac

A. 7cm
B. 6cm
C. 3cm
D, 1lcm

Zadanie 18.

Przeciwwskazaniem do wykonania zabiegu ondulacji chemicznej odrostow wlosow jest

A, zalamanie koncowek wlosow,

B. rozdwojenie kohcowek wlosow.

C. pielggnacja wlosow plukanka ziolowa.

D. pielggnacja wlosow odzywka silikonows.

Zadanie 19.

Przeciwwskazaniem do wykonania chemicznego prostowania wlosow jest koloryzacja

A. pottrwata.

B. ton w ton.

C. trwala przyciemniajaca.

D. trwala mocno rozjasniajaca.

Zadanie 20,

Do etapu wlasciwego zabiegu ondulacji chemicznej kolorowe) nie nalezy aplikowanie na wlosy preparatu

A. barwigcego.

B. ondulujacego.

C. utrwalajacego.
D. neutralizujgcego.

Zadanie 21.

Zyczeniem klientki jest, aby w wyniku trwatej ondulacji wlosy w partii czotowo-ciemieniowej uktadaty sie
w kierunku twarzy i widoczny byl ukos$ny przedziatek z lewej strony. Uzyskanie oczekiwanego efektu
wymaga zastosowania podczas nawijania wlosow na walki techniki

A.  krzyzowe].
B. cegietkowe;.
C. rownolegtej.
D. kierunkowe;j.

Zadanie 22,

Ktory zestaw preparatow fryzjerskich nalezy dobrac¢ do wykonania ondulacji chemicznej kolorowe;j?

Plyn ondulujacy, plyn utrwalajacy, farba trwata, neutralizator.

Preparat ochronny, ptyn ondulujacy, ptyn utrwalajacy, neutralizator.

Plyn ondulujacy, plyn utrwalajacy, toner koloryzujacy, neutralizator,

Preparat ochronny, ptyn utrwalajacy, plukanka komplementarna, neutralizator.

Cnw>

Strona5z9



Pobrano z arkusze24.pl

Zadanie 23.

Podczas zabiegu trwatej zmiany struktury wlosow, zmickczenie keratyny i rozerwanie wigzan siarczkowych
nastepuje pod wplywem uzycia preparatu

A. ochronnego.

B. ondulujacego.

C. utrwalajacego.
D. neutralizujacego.

Zadanie 24,

W celu uniknigcia niepozadanego efektu zatamanych wlosow przy nasadzie nalezy podczas wykonywania
zabiegu ondulacji chemicznej nawija¢ pasma wtosow na watki pod katem

A. 30 stopni.
B. 45 stopni.
C. 60 stopni.
D. 90 stopni.

Zadanie 25.

W celu zmniejszenia objetosci fryzury uzyskanej w wyniku strzyzenia wtosow grubych i gestych nalezy

A. przerzedzi¢ konce wlosow nozyczkami degazowkami.

B. przerzedzi¢ porost wlosow narzedziem brzytwopodobnym.
C. skroci¢ wlosy na catym poroscie nozyczkami klasycznymi.
D. skroci¢ wlosy na calym poroscie nozyczkami termicznymi.

Zadanie 26.

W wyniku plisowania wloséw palcami uzyskano zbyt delikatny zarys fal. Dla poprawy efektu falowania
nalezy wykonac

A. karbowanie zelazkowe wlosow.

B. nawijanie wlosow na watki spiralne.

C. modelowanie wlosow szczotka okragla.
D. loczkowanie prawo i lewoskretne wlosow.

Zadanie 27.

Bezposrednio po wyplukaniu ptynu utrwalajacego, w trakcie zabiegu ondulacji chemicznej, nalezy uzy¢ do
pielegnacji wtosow

balsamu nawilzajacego.
odzywki neutralizujace;j.
szamponu zakwaszajacego.

Saowp»

szamponu dwufunkcyjnego.
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Zadanie 28.

Do mycia wtosow silnie rozjasnionych nalezy uzy¢ szamponu przeznaczonego do wlosow

A. suchych.

B. normalnych.

C. koloryzowanych.

D. przetluszczajacych sie.

Zadanie 29.

Paletka fryzjerska uzywana jest podczas wykonywania zabiegu

A. koloryzacji pasemek,

B. strzyzenia formy jeza.

C. ondulowania trwatego.

D. prostowania termicznego.

Zadanie 30.

Lukrowanie wlosow to technika rozjasniania, ktora polega na

A. tapirowaniu wlosow i aplikowaniu rozjasniacza na nasad¢ wlosow.

B. tapirowaniu wloséw i aplikowaniu rozjasniacza na koficowki wlosow.

C. aplikowaniu rozjasniacza na pasma wtoséw na paskach folii przezroczyste;.

D. aplikowaniu rozjasniacza na pasma wlosow zgodnie z kierunkiem opadania wlosow.

Zadanie 31.

Jaka jest kolejnos¢ zmian w strukturze wltosow podczas zabiegu rozjasniania?

A. Oksydacja melanin, a nastepnie ich rozproszenie.

B. Rozproszenie melanin, a nastepnie ich oksydacja.

C. Oksydacja wigzan jonowych, a nastepnie rozproszenie melanin.

D. Rozproszenie wigzan wodorowych, a nastepnie oksydacja melanin.

Zadanie 32,

Do wykonania zabiegu repigmentacji wlosow przed farbowaniem ich na kolor docelowy sredniego
miedzianego blondu nalezy uzy¢ farby w kolorze

A. naturalnego $redniego brazu.
B. s$redniego miedzianego brazu.
C. naturalnego $redniego blondu.
D. ciemnego miedzianego blondu.

Zadanie 33.

Do koloryzacji pottrwatej nalezy uzy¢ utleniacza o maksymalnym stezeniu
A 3%
B 6%
C. 9%
D. 12%
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Zadanie 34.

Dla ztagodzenia ostrych ryséw twarzy i odmtodzenia klientki w starszym wieku, w celu optycznej zmiany
wizerunku, nalezy jej zaproponowac¢ wlosy w kolorze

A. jednolitym, jasnym i stonowanym.

B. jednolitym, bardzo ciemnym i chtodnym.

C. nasyconym, modnym, z ciemnymi pasmami.
D. nasyconym ciemnym, z jasnymi koncéwkami.

Zadanie 35.

W celu optycznego powigkszenia owalu twarzy nalezy zaproponowac klientce koloryzacje wltosow w kolorze

A. granatowej czerni.

B. zlotego jasnego blondu.

C. fioletowego ciemnego brazu.
D. miedzianego $redniego blondu.

Zadanie 36.

W celu uzyskania delikatnego rozéwietlenia bazowego koloru wloséw, podczas zabiegu poja$niania nalezy
w partii czotowo-ciemieniowej glowy separowac pasemka technikg

A. strzaty.

B. jodetkows.
C. mostkows.
D. romboidalna.

Zadanie 37.

Zgodnie z instrukcja producenta wzmocnienie odcienia koloru wymaga potaczenia farby w wybranym
kolorze z korektorem w ilosci 25% objetosci wybranej farby. Jaka objetos¢ korektora koloru nalezy
odmierzy¢ do wzmocnienia odcienia 50 ml wybranej farby?

A, 25ml
B. 15,5ml
C. 12,5ml
D. 10ml
Zadanie 38.

Podczas zabiegu dekoloryzacji rozjasniane sa wtosy

w kolorze naturalnym.
koloryzowane barwnikami utleniajacymi.
koloryzowane barwnikami metalicznymi.

Saowp»

mocno wytrawione zabiegami chemicznymi.
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Zadanie 39.

Do czynnosci etapu wstepnego zabiegu koloryzacji wlosow nalezy

A. zalozenie na ramiona peleryny ochronne;j.

B. natozenie na wlosy emulsji koloryzujace;j.

C. sphlukanie z wltosow odzywki neutralizujace;j.
D. splukanie porostu wtosow ptukanka tonujaca.

Zadanie 40.
Ktory niepozadany efekt koloryzaciji korygowany jest wylacznie poprzez wykonanie kapieli rozjasniajacej?

A, Zbyt jasny kolor wlosow.

B. Zbyt ciemny kolor wlosow.

C. Zbyt jaskrawy odcien wlosow.
D. Zbyt pastelowy odcien wlosow.
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